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ПРЕСС-РЕЛИЗ
16 территориальных отделов Томской службы занятости и 7 удаленных рабочих мест по Томской области будут отремонтированы в 2025 году

К концу 2025 года на территории всей Томской области откроются современные комфортные Кадровые центры «Работа России». Такие изменения стали возможны после того, как Томская область вошла в число 17 регионов, участвующих в федеральном проекте по комплексной модернизации службы занятости.

Комплексная модернизация российской службы занятости реализуется в рамках национального проекта «Кадры». В январе 2025 года прошла реорганизация, в результате которой все центры занятости населения региона присоединились к ЦЗН города Томска и Томского района и стали единым Кадровым центром Томской области. Одним из ключевых направлений модернизации станет создание комфортных условий для посетителей и работников.

В 16 территориальных отделениях службы занятости Томской области начнется текущий ремонт. Уже заключены договоры в восьми центрах: в Первомайском, Зырянском, Шегарском, Кривошеинском, Кожевниковском, Молчановском, Александровском районах и в городе Стрежевой. Их сотрудники временно переедут на другие площадки. 

В ходе ремонта будет демонтировано старое оборудование, а помещения будут обновлены и оформлены в едином стиле, который соответствует требованиям федерального стандарта. После ремонта в центрах появятся функциональные зоны для граждан и работодателей, зоны коворкинга, удобные переговорные комнаты, детские уголки, зоны цифровых сервисов. Особое внимание будет уделено обеспечению доступной среды для маломобильных групп населения.

Наиболее значительные изменения произойдут в поселке Тегульдет, где старое здание 1930 года постройки будет снесено, а взамен возведено новое модульное административное помещение.

Кроме этого, модернизируются удаленные рабочие места в поселках Чажемто, Самусь, Средний Васюган, Новый Васюган, Кедровый, Красный Яр и Нарым. Там тоже проведут небольшой косметический ремонт, заменят технику, установят новую навигационную систему, стенды. Также здесь появятся зоны цифровых сервисов.

«Модернизация службы занятости выходит далеко за рамки простого обновления помещений и замены оборудования. Это полноценное переосмысление подходов к трудоустройству, направленное на создание современного пространства, где каждый человек сможет получить качественную поддержку в развитии своей карьеры, а работодателям будут предложены новые сервисы для подбора и удержания персонала», ― рассказала директор Кадрового центра Томской области Людмила Дмитриева.

После завершения модернизации все 18 отделений и семь удаленных рабочих мест Кадрового центра «Работа России» будут функционировать в едином формате, обеспечивая индивидуальный подход и профессиональную поддержку в вопросах трудоустройства.

Современная служба занятости больше не ограничивается традиционными функциями регистрации безработных и выплатой пособий. В новых условиях на площадках Кадровых центров активно развиваются различные общественные инициативы, такие как женские и молодежные клубы, сообщества HR-специалистов, а также сервисы по поддержке участников СВО и членов их семей. В частности, в Северске будет открыт молодежный центр.

Благодаря проекту комплексной модернизации служба занятости Томской области выведет взаимодействие с соискателями и работодателями на совершенно новый уровень, создав эффективную систему трудоустройства, которая соответствует современным требованиям рынка труда.
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